
Дослідницька практика аспірантів третього року навчання спеціальності 

012 Дошкільна освіта (10.04.2023 р.- 07.05.2023) 

17 травня 2023 року відбулася звітна конференція з дослідницької практики 

аспірантів третього року навчання спеціальності 012 Дошкільна освіта, яка тривала 

з 10.04.2023 р. по 07.05.2023 р. Базою для проходження практики слугувала 

випускова кафедра дошкільної освіти, на якій працюють керівники практики 

доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри дошкільної освіти – Людмила 

КОЗАК та доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри дошкільної 

освіти Тетяна ПОНОМАРЕНКО. 

Метою практики було визначено формування в аспірантів компетентностей, 

що сприяють кваліфікованому проведенню наукових досліджень за профілем 

підготовки на основі отриманих теоретичних знань, стійких практичних навичок 

дослідницької діяльності в наукових колективах або організаціях. 

Основні завдання практики узагальнено в таких положеннях: 

систематизація, закріплення й поглиблення теоретичних знань і практичних умінь 

проведення дослідження; оволодіння методами проведення 

науково-дослідницької діяльності та формування вмінь застосовувати їх в процесі 

проведення конкретного наукового дослідження; формування вмінь 

оприлюднення результатів наукового дослідження у формі наукової доповіді та 

наукової публікації; набуття досвіду ведення наукових дискусій та захисту 

результатів проведеного дослідження. 

Аспірантки Наталія Іваненко й Оксана Кузіна представили звіти про 

проходження практики, зміст яких дозволив констатувати, що мету практики 

аспірантками досягнуто, завдання повністю виконано. 

У своїх виступах, що супроводжувались презентаціями, аспірантки 

представили матеріали власних наукових досліджень, які стосуються етапів 

констатації рівня розвитку досліджуваних якостей їх подальшого формування, 

вдосконалення; доповіли про наявність та сутність підготовлених до друку статей 

за результатами експериментальної частини досліджень; відповідали на запитання 

викладачів кафедри дошкільної освіти та отримали пропозиції стосовно 

подальшого виконання та завершення дисертаційних робіт. 
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